Volleyball-BZK Damen: Damen des Gymnasiums Schwarzenberg zum ersten Mal Regionalmeister

Schon zu Beginn der Woche konnten das Gymn. Schwarzenberg aus eigener Kraft alles klar machen. Sie traten auswärts in Breitenbrunn an und neben dem Gastgeber war Thalheim der zweite Gegner. Mit Breitenbrunn hatten die Gäste wenig Mühe und siegten klar. Spannender das Spiel Schwarzenberg gegen Thal-heim. Das Spiel lange ausgeglichen und auf gutem Niveau. Schwarzenberg lies sich trotz des Druckes nicht nervös machen und siegte 2:0. Damit stehen sie zum ersten Mal auf der höchsten Stufe des Volleyballsportkreises. Herzlichen Glück-wunsch.

Gymnasium SZB      :   SG Breitenbrunn  
    2:0

25:6+25:13


„
  „
   :   SV Tanne Thalheim
    2:0

25:22+25:16

SV Tanne Thalheim  :  SG Breitenbrunn
   
    2:0

25:8+25:12

Der Verfolger von Schwarzenberg – der FSV Johann’stadt – nahm seine Chance wahr und sicherte sich mit zwei Siegen in Antonsthal den Vizemeistertitel. Albernau stand punktgleich mit zwei weiteren Mannschaften und wollte 

wenigsten durch einen Sieg über Gasgeber Antonsthal weiter nach vorn. Doch die Antonsthaler machten ihnen einen Strich durch die Rechnung und gewannen überraschend mit 2:0 und konnten sich damit endgültig aus der Abstiegszone befreien.

FSV „Glück Auf“Johann’stadt : SV Antonsthal I
2:0
25:16+25:21

 „          „

„
„
   : Albernauer SV         2:0
25:20+25:17

SV Antonsthal I   :   Albernauer SV

          2:0
25:21+25:23

Das gelang den Damen aus Ehrenfriedersdorf nicht. Sie verloren beide Spiele gegen Annaberg und Zwönitz und sind mit Breitenbrunn Absteiger in die Kreisklasse. Annaberg ist durch den Sieg über Zwönitz mit zwei Mannschaften punktgleich – nur die Satzstände bescherten dem Pokalsieger Platz 4.

1. ASV Annaberg  :   BSV Ehrenfriedersdorf
2:0
25:17+25:18

 „
„
„         :   Zwönitzer HSV

2:0
25:16+25:12

Zwönitzer HSV    :   BSV Ehrenfriedersdorf
2:0
25:18+25:16 

