Rückrundenstart im Volleyball hat begonnen

In der Kreisliga der Herren gab es keine Überraschung

Die Tabelle blieb so wie sie  am Ende der Hinrunde war. Die Favoriten gewannen ihre Spiele allesamt  und die abstiegsgefährdeten Mannschaften blieben ohne Sieg.

Breitenbrunn mit Heimrecht lies gegen Beutha und Raschau nichts anbrennen und haben den Wiederaufstieg in die BZK fest im Blick. Beide Begegnungen gingen mit 2:0  an den Gastgeber. Überschattet wurde der Spielabend durch die schwere Verletzung eines Raschauer Spielers. Gut Besserung! Zwischen Beutha und Raschau kam es zum offenen Schlagabtausch. Beide gewannen einen Satz und Raschau musste alle Kräfte mobilisieren, um den 2:1sieg noch zu siechern.

SG Breitenbrunn I   :   SV Grün-Weiß Raschau I  2:0    25:20+25:21

 „
„
„             :
TSV  1957 Beutha
     2:0    25:  9+25:14

SV G -W Raschau I :
  „
  „
   „

     2:1    23.25+25:23+25:20

Tabellenführer Antonsthal II fuhr mit einem unguten Gefühl nach Bockau . Denn die Bilanz in dieser Halle spricht für Bockau. Dritter im Bunde waren die Jungen vom Gymnasium SZB. Bockau legte auch gleich furios gegen das Gym-nasium los und ließen die Spieler kaum zur Besinnung kommen. So kam auch ein deutlicher Sieg der Bockauer heraus. Gegen Antonsthal nahm der Gastgeber auch gleich den Schwung mit und beim Stand von 8:2 wurden die Antonsthaler erst munter. Das aber richtig. Mit sehr druckvollem Spiel und konsequentem Block gewannen sie noch den Satz. Diese Spielweise hielt der Tabellenführer bei und gewann gegen Bockau und das Gymnasium SZB.

VSG Lauter/Bockau II : Gymnasium SZB
2:0
25:  9+25:11

SV Antonsthal II

: VSG L./Bockau II
2:0
25:18+25:20

  „

„

: Gymnasium SZB
2:0
25:19+25:18

Auch der Drittplatzierte Eibenstock hielt durch zwei Siege Kontakt zu den führenden Mannschaften. Jedoch büßten sie im Kampf um die Spitze einen Satz gegen die kampfstarken Albernauer ein. Auch Lauter kam im ersten Satz gegen Eibenstock auf 23 Zähler und dem Satzgewinn recht nahe. Doch am Ende verteilten sich Siege und Niederlagen wie erwartet.

FSV Eibenstock
:    Albernauer SV I
2:1
20:25+25:16+25:19


„
„
:   VSG Lauter/B. I
2:0
25:23+25:16

Albernauer SV I  :  
„
„
„
2:0
25:15+25:18

Tabelle in: www.volleyballsportkreiserzgebirge.de  

