4. Jugendvolleyballturnier des VSKE in Breitenbrunn

Während die vergangenen Jugendturniere recht gut besucht waren, war diesmal die Beteiligung eher spärlich. Bei den Mädchen waren 6 Mannschaften in zwei Altersklassen angetreten und bei den Jungen waren nur 3 Mannschaften angereist. So musste Wettkampfleiter Sportfreund Vulturius zu Kompromissen greifen.

In der WK I Mädchen (17 – 19 Jahre) spielten das LKG Annaberg, der SV Antonsthal und der Albernauer SV  jeweils eine Doppelrunde. Dabei gab das LKG Annaberg nur gegen Albernau einen Satz ab und setzte sich an die Spitze.

1. LKG Annaberg 

7:1 Sätze

2. 2. SV Antonsthal

3:5
„

3. Albernauer SV

2:6
„

Bei den Mädchen der WK II (14 – 16 Jahre) gab es am Ende zwei punktgleiche Mannschaften Breitenbrunn und der Zwönitzer HSV hatten das gleiche Satz-verhältnis. So mussten noch die „kleinen“ punkte in die Wertung genommen werden und da hatten die Zwönitzer mit 4 punkten die Nase vorn.


1. Zwönitzer HSV


6:2 Sätze
157:107 k.P.


2. SG Breitenbrunn

6:2
„
152:106 k.P.


3. Zwönitzer Schmetterlinge
0.8
„

Bei den Jungen fällt eine Wertung schwer, denn es spielten zwei Altersklassen in einer Staffel. Es wurde ebenfalls eine Doppelrunde gespielt (Jeder spielt zwei-mal gegen den gleiche Gegner) und da dominierte das BSZ Schwarzenberg.


1. BSZ für Wirtschaft SZB
7:1 Sätze


2. SG Breitenbrunn Jugend
3:5
„


3. SG Breitenbrunn u 17

2:6
„

